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Supriređivačica ove zbirke dokumenata magistrica znanosti Blanka Matković  polaznica 

je četvrte godine doktorskog studija političkih znanosti i međunarodnih studija na University 

of Warwick (izgovara se Vorik) u Velika Britanija, gdje je prethodno završila poslijediplomski 

studij iz povijesti obranivši disertaciju pod naslovom "Masovni zločini i krešnja ljudskih prava 

počinjena nad hrvatskim građanima od strane komunističkog režima krajem i neposredno nakon 

Drugog svjetskog rata (1944.-1945.)" koja je objavljena u Sjedinjenim Američkim Državama. 

Tema njezine doktorske disertacije je uloga hrvatskih branitelja u poslijeratnoj Hrvatskoj i 

njihova reintegracija u civilno društvo s fokusom na branitelje s područja istočne Slavonije, 

zapadne Slavonije i sjeverne Dalmacije. U Hrvatskoj je prethodno diplomirala povijest i 

novinarstvo te završila poslijediplomski studij iz međunarodnih odnosa i nacionalne sigurnosti. 

Na raznim istraživačkim projektima sustavno radi već 14 godina, a istraživala je u svim 

arhivima u Republici Hrvatskoj, većini arhiva u Republici Sloveniji, Nacionalnom arhivu u 

Londonu te u pojedinim muzejima u Hrvatskoj i Sloveniji. Autorica je i koautorica većeg broja 

znanstvenih radova i knjiga iz hrvatske povijesti Drugog svjetskog rata i poraća s posebnim 

osvrtom na komunističke zločine počinjene nad Hrvatima između 1941. i 1948. S temama iz 

novije hrvatske povijesti sudjelovala je na znanstvenim konferencijama u Velikoj Britaniji i 

Portugalu, a izlagala je i hrvatskim iseljenicima u Švicarskoj i Kanadi te kanadskim 

sveučilištima. Suosnivačica je Hrvatske družbe povjesničara "Dr. Rudolf Horvat" u kojoj 

trenutno obnaša dužnost predsjednice. 

 

Supriređivač zbirke Ranko Topić je rođen 1972. u Imotskom gdje je 1990. završio 

četverogodišnju srednju školu, smjer strojarski tehničar. U jesen 1991. se priključio obrani 

Hrvatske kao pripadnik 9. bojne “Rafael Vitez Boban” Hrvatskih oružanih snaga (HOS). 

Invalid je Domovinskog rata nakon stradavanja na južnom bojištu 1992. godine. Upisao je 

Pravni fakultet u Splitu koji uslijed spleta životnih okolnosti nije završio. Kao županijski 

vijećnik Splitsko-dalmatinske županije i gradski vijećnik Grada Imotskog trudio se doprinijeti 

poboljšanju kvalitete života stanovnika Imotske krajine. Organizirao je brojne humanitarne 

akcije pomažući siromašnima i potrebitima. 

Intenzivno se počeo baviti povijesnim istraživanjima Drugog svjetskog rata i poraća prije tri 

godine kao član HDP “Dr. Rudolf Horvat”. Sudjelovao je u organizaciji predstavljanja 

prethodnih izdanja udruge koja su 2017. i 2018. održana diljem Hrvatske.  

Također je predsjednik imotskog ogranka Dragovoljačko-braniteljske udruge “Stina 

pradidova”  koja se bavi promicanjem temeljnih vrijednosti Domovinskog rata, zaštitom prava 

dragovoljaca – branitelja, kao i njihovih obitelji, zaštitom okoliša i prirode, te promicanjem 

održivog razvoja RH, organiziranjem i priređivanjem koncerata, izložbi i drugih oblika 

djelovanja i okupljanja hrvatskih državljana s ciljem obogaćivanja i unapređenja kulturno 

umjetničkog i zabavnog života, te njegovanjem povijesnih i tradicionalnih vrijednosti iz 

područja kulture i hrvatske povijesti. 



 

  

NAKON ZAVRŠETKA IZLAGANJA: 

ZAVRŠNO OBRAĆANJE VODITELJA UZ NAPOMENU DA ZAINTERESIRANI MOGU 

KUPITI KNJIGU „ZLOČINI JUGOSLAVENSKE ARMIJE I KOMUNISTIČKA 

REPRESIJA U LICI I GRADU GOSPIĆ 1945. GODINE: DOKUMENTI, 

SVJEDOČANSTVA I GROBIŠTA (1944.-1998.)“ NA TISUĆU STRANICA PO 

PROMOTIVNOJ CIJENI OD 200 KN. REDOVNA CIJENA KNJIGE ĆE BITI 300 KN. OSIM 

TOGA, DOSTUPNO JE I PRETHODNO IZDANJE HRVATSKE DRUŽBE 

POVJESNIČARA „DR. RUDOLF HORVAT“ „VRGORSKA KRAJINA, MAKARSKO 

PRIMORJE I NERETVANSKI KRAJ U DOKUMENTIMA OZNE, UDBE I NARODNE 

MILICIJE (1944.-1965.), LIKVIDACIJE I PROGONI“ PO PROMOTIVNOJ CIJENI OD 250 

KUNA. KUPOVINOM OVIH KNJIGA FINANCIRATE BUDUĆA IZDANJA HRVATSKE 

DRUŽBE POVJESNIČARA „DR. RUDOLF HORVAT“ O STRADANJU HRVATSKOG 

STANOVNIŠTVA OD POČETKA DRUGOG SVJETSKOG RATA DO DANAS. 

 


